
Referat fra bestyrelsesmøde  

Tirsdag den 6. maj 2014 
 
STED: I duehuset kl. 19.00 
Til stede: Jon, Morten, Jesper, Inger, Thorkild, Claus, Sune, Jørn 
Afbud fra: Dan 
 
Dagsorden 
 
1. Evaluering af generalforsamlingen 26. april 

 
2. Velkommen til den ny bestyrelse 

En gennemgang af bestyrelsens arbejdsfordeling. Hvem er med og hvem har ansvaret, 
hvad går godt og hvad kan forbedres og hvad skal der ske i 2014: 
- Bestyrelsesmøde sidste tirsdag i hver måned / Jesper og Jon 
- Kontrakt forhandlinger / Jesper Mads og Christina 
- Kloakering / Jesper og Claus + formand fra 1941 
- Møder angående økonomi og låntagning / Thorkild og Jesper 
- Arbejdsdage den første lørdag i hver måned fra 1. april til sommerferien/Jon, Balder, 

Monkey, Silke, Matilde 
Generalforsamlingen har besluttet, at alle skal bidrage til at vedligeholde og forskønne 
vores fællesarealer og huse enten ved at møde op på én af arbejdsdagene eller 
bidrage med 500 kroner. I 2014 registrerer vi hvem der kommer til arbejdsdagene og vi 
opkræver beløbet i forbindelse med efterårslejen for dem, der ikke deltager i 
arbejdsdagene. 
Fra 2015 vil de 500 kroner blive opkrævet i forbindelse med forårslejen og de vil blive 
betalt til deltagerne når de deltager på en arbejdsdag og ønsker beløbet overført til 
deres konto. Arbejdsdagsudvalget står for registreringen (Jon, Balder, Monkey, Silke, 
Matilde) 

- Byggeudvalg / Morten og Jørn og Hans – Sune hjælper med det administrative. 
- Legepladsudvalg / Morten og Claus. Janni og Jens vil gerne deltage. 

Amfi jordhøjen skal stå et par måneder inden den gøres færdig. 
- Havevandring / Jesper og Ditte 

Der udsendes havereglement og forslag til bundplanter i hækken. 
- Vicevært og Foreningens egne praktiske opgaver / ? - udskudt til næste møde. 
- Velkomstkomite – Balder 95, Pernille 95, Christina 82, Janni 27, Lisbeth 17, Silke 9 og 

Jesper 45 - Jesper indkalder til et møde. 
- Musikudvalget – Balder 95, Kriegbaum 46, David 39, Jørn 41, Morten 86, Gunner 84, 

Mathilde 2. 
- Salg af huse – Jesper og efter aftale Thorkild, Claus, Jørn. 
- Banko 
- Hjemmeside – Jesper, Mads – ny hjemmeside sidst på året. 
- Sune og Jon udarbejder en opdateret mail og sms liste. 
 
Arrangementer: 
- Pinsefest lørdag den 7 juni / Knud, Chresten for baren, Morten står for mad. Jon tager 

sig af den udadvendte kommunikationen 
- Sankt Hans mandag den 23 juni / Jesper plakat, Jon for musik, Dan og Lars for bål. 
- Loppemarked og Søvang cup lørdag den 28. juni / Allan Ane og Trille auktion) og Jon 

for Søvang Cup. 
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- Sommerfest fredag den 15 og lørdag den 16. august / Inger, Morten, Jon, Claus, Jørn. 
- Julefrokost lørdag den 20. december / Morten, Claus 
- Vejåbning søndag den 30. marts og vejlukning søndag den 2. november 
- Fredagscafe – hver fredag aften med spisning 1 gang i måneden / Matilde og Silke 

(Claus og Jørgen angående fælles regler) Jørn ordner kodelås. 
- Børnefamilie-spisning onsdage i ulige uger kontakt Cecilie have 57, 22 44 45 89 

 
3. Referat fra sidste møde. 
Godkendt 
 
4. Løbende sager 
Gift i vejene 
Kommunen har færdiggjort arbejdet ved Flag vej og Poppelvej. Vi afventer en status fra 
kommunen og et møde og det videre forløb. 
 
Jord ved legepladsen 
Vi har påbegyndt en amfi høj med mere ved legepladsen. Jordhøjen skal stå de næste par 
måneder. Christian have 12 er initiativtager og Jesper 45 hjælper til. 
 
Båden ved legepladsen 
Båden er for farlig og vi fjerner den snarest. 
 
Jord i bunden af Flagvej 
I forbindelse med fjernelsen af gift er bunden af Flagvej blevet etableret som et grønt område 
– lige nu med jord. Der er ikke taget stilling til hvordan det skal anvendes. 
 
Taget på fælleshuset  
Der er indhentet 2 tilbud og vi skal vælge hvem der skal udføre opgaven. 
Jørn Sommer er valgt som leverandør. Arbejdet starter i forbindelse med en arbejdsdag. 
 
Havesalg – Jesper 
Nr. 19 - velkommen til Mathias Hacke og nr. 73 – velkommen til Leina Gjessø og Noah 
Tendero og børnene Loke, Coco og Deva  
 
5. Byggesager 
Redskabsskur i have 8 afventer tegninger. 
Have 12 – ny etablering af hus på eksisterende fundament er godkendt. 
 
6. Forslag fra medlemmer 
Ingen 
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